

Warszawa, 19 lutego 2018 roku

Dotyczy postępowania na wybór **Wykonawcy robót związanych z usunięciem kolizji stacji transformatorowej oraz linii elektroenergetycznych kablowych średniego napięcia SN i niskiego napięcia nN w związku z planowaną budową budynku hotelowego z garażem podziemnym oraz wykonanie zasilania w energię elektryczną placu budowy z nowej stacji transformatorowej, przy al. Wilanowskiej 372 w Warszawie.**

W związku z ogłoszeniem powyższego postępowania Zamawiający otrzymał następujące pytania od Podmiotów uczestniczących w postępowaniu:

Pytania:

Pytanie nr 5:

Czy dopuszczają Państwo zastosowanie materiałów innych producentów ale równoważnych? Głównie chodzi o stację trafo, czy zamiast ZPUE mogłoby być np. ENCO?

Pytanie nr 6:

Proszę o potwierdzenie czy kserokopie muszą być poświadczone notarialnie czy ewentualnie mogą zostać podpisane za zgodność z oryginałem przez osobę reprezentującą spółkę z KRS.

Odpowiedzi:

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający wyjaśnia, iż należy złożyć ofertę uwzględniającą zastosowanie materiałów zgodnych z Zapytaniem ofertowym.

Odpowiedź nr 6:

Zamawiający informuje, że w odniesieniu do zapisów Zapytania ofertowego w pkt. XI ust. 2 lit. d. wymienione dokumenty mogą być złożone w formie oryginałów lub kserokopii, poświadczonych za zgodność z oryginałem przez osobę upoważnioną do reprezentowania Wykonawcy, przez radcę prawnego, notariusza lub adwokata. W przypadku złożenia kserokopii dokumentów Zamawiający będzie miał prawo wnosić o okazanie oryginałów dokumentów przez Wykonawców zaproszonych do dalszych etapów postępowania.